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För att utveckla och sporra till prestation inom Örebro Simallians har vi ett system för våra aktiva med subventioneringar. Systemet med subventionering ska bidra till att uppnå vår vision om att vara en av Sveriges ledande tävlingsklubbar inom simidrotten.  

Syftet med subventionerna är att underlätta för aktiva som nått en hög nationell prestationsnivå att fortsätta utvecklas inom föreningens ramar.  

Uppdateringen gäller från 2022-06-15 och innebär förändringar inom simningen medan konstsim tills vidare lämnas oförändrat. Detta enligt beslut taget av styrelsen 2022-06-08.
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Subventioneringen för simning utgår från Internationella Simförbundets (FINA) poängberäkning baserat på världsrekord. Det är enbart individuella prestationer som subventioneras. Uppnådda poäng innebär reducerad kostnad, subventionering, för de tävlingar som ÖSA planerat och budgeterat.
FINA poängen kan vara uppnådda från årsskiftet 2022-01-01 och gäller ett år från att de är uppnådda.

Subventioneringen för konstsim och simhopp kommer uppdateras under hösten 2022. Till dess utgår subventioneringen från placering på SM/JSM. Det är enbart individuella prestationer samt par i konstsim, som subventioneras. Uppnådda resultat innebär reducerad kostnad, subventionering, för de tävlingar som ÖSA planerat och budgeterat.


Subventioneringen är indelad i olika nivåer och styrs utifrån prestationsnivå. För att en aktiv ska kunna få en reducerad egenkostnad, ska den aktive ha uppnått någon av nedan nämnda prestationer. Dessa ska vara uppnådda när den aktive representerar ÖSA. Undantag görs för aktiva som på grund av studier i annat land på tävling representerar sin skola. 

Prestationer är giltiga minst ett år för subventionering och gäller tävlingar som inleds efter det datum då prestationen uppnåtts. Det är alltid den högst uppnådda prestationen som styr den aktives aktuella subventioneringsnivå. 


Subventioneringsstege simning:
20% - individuellt A-kval till SM/JSM* 
40% - över 700 FINA-poäng
60% - över 800 FINA-poäng
80% - över 900 FINA-poäng
100% - över 950 FINA-poäng
* kval till JSM är enbart giltigt under förutsättning att den aktive är berättigad till att delta vid nästkommande JSM-tävling

[bookmark: _Hlk105782414]Subventioneringsstege konstsim och simhopp:
20% - kvalad till SM/JSM* 
45% - SM/JSM A-final, Ungdoms-SM medalj 
60% - SM/JSM medalj, Ungdoms-SM guld 
75% - JSM guld  
100% - SM guld 
[bookmark: _Hlk105782691]* kval till JSM är enbart giltigt under förutsättning att den aktive är berättigad till att delta vid nästkommande JSM-tävling. 
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